

# 沈增15处电子眼抓拍冒黑烟车辆

冒黑烟车上路不单是环境污染,对道路交通也会造成一定影响,沈阳公安交警充分利用科技手段,新建15处电子警察,用于抓拍冒黑烟车辆。

新增的这批电子警察具备独特的抓拍功能,可以自动抓拍冒黑烟的机动车。分别设在沈阳市的沈北新区、铁西区、浑南新区、皇姑区、大东区、沈河区、和平区的城市主要路口和重型污染车辆经常通行的路段。

## 特殊比对功能 提升抓拍准确度

这批电子警察借助高清摄像机,利用图像处理技术和模式识别技术对排放不合格的机动车(冒黑烟车辆)实施在线监控。当排放不合格的机动车经过抓拍路段时,仪器将根据



新建15处电子警察,用于抓拍冒黑烟车辆。 警方供图

车辆特征进行模式识别比对,判断车辆的排放烟度(黑烟)阈值,超过阈值后系统将自动记录车辆号牌,并将违法图片和违法视频上传至公安交警部门作后续处理。

## 冒黑烟车上路 罚200元不计分

根据《中华人民共和国大气污染防治法》第113条、《中华人民共和国道路交通安全法》第90条之规定“驾驶机动车排放不合格的机动车上路行驶”的违法行为将被处以二百元罚款,不计分。

新建的15套抓拍冒黑烟车辆电子警察设备将有效推进沈阳市机动车污染防治工作。沈阳市将进一步

强化监督执法,常态化开展机动车污染防治专项治理工作,切实减少污染排放,并加强宣传工作,提高市民对整治冒黑烟车等污染大气环境的环保意识,努力打好蓝天保卫战。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

## 新建15处电子警察具体点位

1	道义大街四环路北25米西侧	9	小河沿路大什字街东20米北侧
2	沈北路道义大街东30米北侧	10	八家子西街东陵西路北25米西侧
3	辉山大街裕农路南25米东侧	11	东陵路大营街西20米南侧
4	沈辽西路赞工街东25米北侧	12	文化路大南街东30米北侧辅路
5	沈营路新秀街南25米东侧	13	文化路五爱街西25米南侧
5	森林路四环路西25米南侧	14	南八马路太原街东25米北侧
7	陵东街金山路南25米东侧	15	浑南东路新立堡街延长线西35米南侧
8	小什字街小河沿路北25米西侧		

# 法官帮贫困被告找工作 助原告得到车祸赔偿

“我也不想欠饥荒,可你们也看见了,我是真难啊。”面对来到家里的法官,被告魏某不好意思地解释着。一起机动车交通事故责任纠纷案,却因被告生活窘迫遭遇“执行难”,原告难以维护自身权益、被告无力履行赔偿义务,两名法官通过多次走访和耐心工作,终于找到办法让案件顺利执结。

案件发生在2018年6月7日4时许,天刚蒙蒙亮,外出收废品的黎某因三轮车故障将车停在路边,此时靠三轮车载客为生的魏某经过时,与黎某的三轮车相撞。车祸造成黎某车辆损坏,受伤的黎某在医院住院治疗18天,因黎某和魏某都是单身离异且经济条件困窘,为了患者能及时接受治疗,锦州市道路交通事故救援基金管理

中心为其垫付了22703.23元,黎某亲属为该中心签订了优先归还救助基金的承诺书。

此次交通事故经黑山县公安局交通警察大队认定,魏某负此次事故的主要责任,但因黎某与魏某无法达成赔偿协议,黎某只好向黑山县人民法院提出诉讼请求。黑山县人民法院依法判处,原告黎某在该判决生效后十日内归还第三人救助基金22703元的30%,即6810.97元,被告魏某归还第三人救助基金22703元的70%即15892.26元;被告魏某在本判决生效后十日内一次性赔偿原告黎某医疗费、护理费等共计48351元。但判决后被告魏某毫无赔偿能力,黎某只好申请法院强制执行。

“原告和被告的家都去了,确实都挺困难。”执行一庭庭长说,他和法官经过调查证实,也多次去了双方家里,确实都是勉强维持生活的困难家庭。此案就此终结吗?确定被执行人确实没有财产可供执行的,一是另一方申请中止执行,或者法院依据实际情况裁定中止执行。但两名法官都想找到更利于双方的解决办法,多次的走访中,被告也曾经表达过,要是有能力一定挣钱早点还钱,但他一个月拉脚所得的一千多元钱,能积攒下来的并没有多少。“只要魏某能找到收入更高的工作,赔偿问题是不是就解决了?”法官在留意工作的同时,也将想法告诉了原告黎某,看他能否帮助魏某联系到更为理想的务工单位。黎某

想到自己的亲属在山东青岛开公司,联系后该亲属表示支持。

有了解决办法,法官马上让被告与原告在法院执行局商量此事,并顺利达成执行和解协议。协议内容是被告魏某共欠原告黎某48351元,魏某于2019年2月15日开始到黎某介绍的青岛某食品有限公司打工,初步月工资3500元(管吃住),每月魏某保留1000元生活费,其余工资偿还黎某,直至偿还完毕为止;如果魏某付出劳务后,工资无法发出,风险由黎某承担,魏某所应发工资,视为已给付黎某。

至此,经过两名法官的耐心工作,原被告当场签字,案件顺利执结。 李启元 辽沈晚报、聊沈客户端 驻锦州特约记者 张墨寒

## 辽宁法院结案数 同比上升20.04%

本报讯 2月25日,辽宁召开了全省中级法院院长会议。去年,全省法院共受理案件一百多万件,结案数上升20.04%,结案率排名由全国法院的后位跃居全国法院第15位。今年,辽宁法院将突出抓好执法办案第一要务,严惩危害社会治安的严重暴力犯罪,加大对涉枪涉爆、黄赌毒、传销拐卖等犯罪惩治力度,严厉打击危害食品药品安全、污染环境、暴力伤医、校园欺凌、恶意欠薪等群众反映强烈的犯罪。

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

# 500元 祛眼袋

参与体验

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫 祛除眼袋烦恼

**纯理疗美眼,“系列美眼组合” 祛眼纹、眼袋、黑眼圈!**

**NO1. 专利技术——卓越秀敏,唯美眼。**

卓秀美眼技术总监蔡光欣,曾任职资生堂总工程师38年,对美容行业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

**NO2. 针对性强——灵动靓眼,安全卸“袋”**

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼袋、黑眼圈的必要保障。

**NO3. 连锁直营——生态美眼,抚平眼纹。**

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

**NO4. 行业领先——示范美眼,女神秘笈。**

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹问题的美容连锁机构。19年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

**NO5. 专利设备——国家专利,效果良好。**

技术总监蔡光欣在资生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

**卓秀美眼 五日三次 祛眼袋专场**

500元祛眼袋消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需 **500元**

每日每店 限5人

2月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼术。500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼袋、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入,享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

**今天加入祛眼袋专场 特惠价仅需500元!**

**6种姐妹 急需美眼**

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

**美眼仪器,三大专利, 傲世登场,为伊“睛”彩!**





**原资生堂蔡博士: 护理美眼,时尚佳选!**

已任职资生堂总工程师38年之久的**蔡光欣博士**领衔的卓秀美眼研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了获专利保护的专业检测技术仪器,针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题,专注美眼19年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪,在专业分析基础上,制订不同类型的美眼方案。

**每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!**

**北二路店** ☎ 64679622

沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城)

**八王寺店** ☎ 31994546

沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南面对面)

**五爱店** ☎ 31525554

沈阳市沈河区风雨坛街29号

**沈阳沈辽路店** ☎ 31369088

沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门